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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA, 11/09/2018.  

    

 Após verificar a existência de quorum regimental dos Vereadores da Câmara, a Presidente declara abertos  

os trabalhos da 46ª Sessão Ordinária do 2°º Período Legislativo de 2018, em 11 de setembro 2018.     

        

1 - EXPEDIENTE DA SECRETARIA    

 

1ª DISCUSSÃO  

 

Projeto de Lei N° 69/18 – Poder Legislativo – Weibe Tapeba (1ª Discussão) 

Concede Título de Cidadã Honorária Caucaiense a Sra. Maria das Dores Rodrigues dos Santos. 

 

Projeto de Lei N° 70/18 – Poder Legislativo – Vereadores (1ª Discussão) 

Concede ao Sr. Jorge Luiz Aragão Carlos, o Título de Cidadão Caucaiense. 

 

Projeto de Lei N° 71/18 – Poder Legislativo – Kiko do Cazuza (1ª Discussão) 

Concede ao Sr. Francisco Antônio Rodrigues Lima, o Título de Cidadão Caucaiense. 

 

Projeto de Lei N° 72/18 – Poder Legislativo – Weibe Tapeba (1ª Discussão) 

Institui a “Semana Municipal de Incentivo à Doação de Órgãos”, no âmbito do Município de Caucaia e dá 

outras providências. 

 

INDICAÇÕES  

 

Indicação n° 91/18 – Kiko do Cazuza (Única Discussão)   

Indica a criação de uma clínica municipal de reabilitação para dependentes químicos. 

 

Indicação n° 94/18 – Fábio Herlândio  (Única Discussão)   

Indica à Secretaria da Educação do Ceará a inclusão da disciplina Noções de Direito Constitucional na 

grade curricular do ensino médio das escolas públicas de Caucaia. 

 

REQUERIMENTOS      

 

NATECIA CAMPOS 

    

Nº 861/18    

Requer ao Exmo. Prefeito, com cópia junto a SEINFRA, calçamento em pedra tosca e pavimentação 

asfáltica para Rua Jerônimo, Boqueiraozinho, neste Município. 

 

Nº 862/18    

Requer ao Exmo. Prefeito, a reforma da Praça Edgar Guerra Filho, com playground e academia ao ar livre, 

bairro Grilo, neste Município. 

 

FÁBIO HERLÂNDIO 

    

Nº 863/18 
Requer a SEINFRA pavimentação asfáltica para a Rua Verona, localizada no bairro São Miguel Velho, 

neste Município. 
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GERMANA SALES 

   

Nº 864/18    

Requer ao Exmo. Sr. Secretário Municipal de Patrimônio, Serviços Públicos e Transportes a colocação de 

luminárias na Rua Itália, esquina com a Rua Israel, no Bairro Parque das Nações. 

 

Nº 865/18    

Requer ao Exmo. Sr. Secretário Municipal de Infraestrutura a pavimentação asfáltica das seguintes ruas do 

bairro Pacheco: Sete (São José), Pr, Pedro Queiroz, Arthur Rocha, Prof. Nini Queiroz, dos Fazendários e 

Enedina Ramos Ferreira. 

 

DIMAS 

    

Nº 866/18    

Requer ao Senhor Secretário de Patrimônio do Município de Caucaia, a troca das luminárias amarelas por 

luminárias brancas de vapor metálico da Comunidade da Caraussanga, na BR-020, neste Município. 

 
Nº 867/18    

Requer ao Senhor Secretário de Patrimônio do Município de Caucaia, a troca das luminárias amarelas por 

luminárias brancas de vapor metálico da Comunidade da Brasília, na BR-020, neste Município. 

 

WEIBE TAPEBA 

    

Nº 868/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim em conjunto com a Secretaria de Infraestrutura a 

manutenção de um chafariz na comunidade do Boquerãozinho na rua do chafariz, neste Município. 

 

Nº 869/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim em conjunto com a Secretaria de Patrimônio, Serviços 

Públicos e Transporte, a convecção da energia monofásica para trifásica, com a previsão da instalação de 

poste e demais adequações que se fizeram necessárias para viabilizar o pleno funcionamento da unidade 

básica de saúde na Rua Chagas Miguel no Bairro Capuan, neste Município. 

 

PRISCILA MENEZES 

 

Nº 870/18    

Requer ao Exmo. Prefeito junto ao Secretário de Patrimônio, Serviços Públicos e Transporte que seja feita 

a limpeza de esgoto localizado na Rua Jairo Pontes, no bairro Padre Júlio Maria II, neste Município. 

 

MICKAUÊ 

   

Nº 871/18    

Requer ao Secretário de Infraestrutura, a pavimentação asfáltica para as Ruas 202, 204, 206, 343, 331, 327, 

329 e 333 do bairro Nova Metrópole, deste Município. 

 

Nº 872/18    

Requer ao Exmo. Prefeito, junto a AMT, a implantação de redutores de velocidade do tipo tachão para a 

Rua 105, no bairro Nova Metrópole, neste Município.     
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EVANDRO MARACUJÁ 

   

Nº 873/18    

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Secretário Municipal de 

Patrimônio, Serviços Público e Transporte (Francisco de Assis Medeiros Silva ), a troca das lâmpadas para 

lâmpadas de leds  nas Avenidas  Contorno Leste Norte e Av Central ,Ruas: NE-Cinco e NE–Seis,  Bairro 

Esplanada do Araturi, neste Município. 

 

Nº 874/18    

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Secretário Municipal de 

Patrimônio, Serviços Público e Transporte (Francisco de Assis Medeiros Silva ), a construção e uma 

academia ao ar livre no campo do Guará, no Bairro Parque Potira, neste Município. 

 

FERNANDO DO PICUÍ 

   

Nº 875/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, junto a SEINFRA,  Dr. Kleber Correia, pavimentação asfáltica 

nas ruas: Ana Cassia, Tadeu Couto, Alfredo Bezerra, Pedro Alves de Meneses, Francisco Alves de Lima, 

Aurino Santos Colares, Sargento Feitosa e Mada, no bairro Conjunto Metropolitano, neste Município. 

   

Nº 876/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, junto a SEINFRA- Dr. Kleber Correia , pavimentação asfáltica 

nas ruas: Leandro Bezerra, Maria da Paz, Menino Jesus, Ulisses Guimarães, Campo Sales, São Jerônimo e 

Francisco Cordeiro, no bairro Conjunto Metropolitano, neste Município. 

 

IRENILDE FORTUNATO 

   

Nº 877/18    

Requer ao Exmo. Prefeito que determine ao  Secretario do Patrimônio, a  instalação de luminária da  Rua 

Vitória, no Potira III , neste Município . 

 

Nº 878/18    

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, e  Secretaria de  Patrimônio e Serviços 

Públicos, a troca de todas as luminárias existentes nos postes  nas  ruas E 10, E 11, E 12, E 13, E 14, E 15 

e  E 16, por iluminação branca, no Conjunto do Araturi, neste Município. 

 

LÉO DO ZÉ ALMIR 

   

Nº 879/18    

Requer ao Exmo. Prefeito junto ao Secretário de Infraestrutura que seja feita a pavimentação asfáltica nas 

seguintes Ruas:  São Geraldo, Rua Francisco Sampaio, Rua Beira Rio, Rua Santa Luzia, Rua Santa Cleide 

na localidade Padre Júlio Maria. 

 

Nº 880/18    

Requer ao Exmo. Prefeito junto ao Secretário de Infraestrutura que seja feita a pavimentação asfáltica na 

Rua Sete de Setembro, na localidade do Capuan, neste Município. 

 

2 - PEQUENO EXPEDIENTE (Max. 30 Min).    

 

 

3 - GRANDE EXPEDIENTE (Max. 60 Min).       
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4 - ORDEM DO DIA     

 

1ª DISCUSSÃO  

 

Projeto de Lei N° 69/18 – Poder Legislativo – Weibe Tapeba (1ª Discussão) 

Concede Título de Cidadã Honorária Caucaiense a Sra. Maria das Dores Rodrigues dos Santos. 

 

Projeto de Lei N° 70/18 – Poder Legislativo – Vereadores (1ª Discussão) 

Concede ao Sr. Jorge Luiz Aragão Carlos, o Título de Cidadão Caucaiense. 

 

Projeto de Lei N° 71/18 – Poder Legislativo – Kiko do Cazuza (1ª Discussão) 

Concede ao Sr. Francisco Antônio Rodrigues Lima, o Título de Cidadão Caucaiense. 

 

Projeto de Lei N° 72/18 – Poder Legislativo – Weibe Tapeba (1ª Discussão) 

Institui a “Semana Municipal de Incentivo à Doação de Órgãos”, no âmbito do Município de Caucaia e dá 

outras providências. 

 

INDICAÇÕES  

 

Indicação n° 91/18 – Kiko do Cazuza (Única Discussão)   

Indica a criação de uma clínica municipal de reabilitação para dependentes químicos. 

 

Indicação n° 94/18 – Fábio Herlândio  (Única Discussão)   

Indica à Secretaria da Educação do Ceará a inclusão da disciplina Noções de Direito Constitucional na 

grade curricular do ensino médio das escolas públicas de Caucaia. 

 

REQUERIMENTOS      

 

NATECIA CAMPOS 

    

Nº 861/18    

Requer ao Exmo. Prefeito, com cópia junto a SEINFRA, calçamento em pedra tosca e pavimentação 

asfáltica para Rua Jerônimo, Boqueiraozinho, neste Município. 

 

Nº 862/18    

Requer ao Exmo. Prefeito, a reforma da Praça Edgar Guerra Filho, com playground e academia ao ar livre, 

bairro Grilo, neste Município. 

 

FÁBIO HERLÂNDIO 

    

Nº 863/18 
Requer a SEINFRA pavimentação asfáltica para a Rua Verona, localizada no bairro São Miguel Velho, 

neste Município. 

 

GERMANA SALES 

   

Nº 864/18    

Requer ao Exmo. Sr. Secretário Municipal de Patrimônio, Serviços Públicos e Transportes a colocação de 

luminárias na Rua Itália, esquina com a Rua Israel, no Bairro Parque das Nações. 
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Nº 865/18    

Requer ao Exmo. Sr. Secretário Municipal de Infraestrutura a pavimentação asfáltica das seguintes ruas do 

bairro Pacheco: Sete (São José), Pr, Pedro Queiroz, Arthur Rocha, Prof. Nini Queiroz, dos Fazendários e 

Enedina Ramos Ferreira. 

 

DIMAS 

    

Nº 866/18    

Requer ao Senhor Secretário de Patrimônio do Município de Caucaia, a troca das luminárias amarelas por 

luminárias brancas de vapor metálico da Comunidade da Caraussanga, na BR-020, neste Município. 

 
Nº 867/18    

Requer ao Senhor Secretário de Patrimônio do Município de Caucaia, a troca das luminárias amarelas por 

luminárias brancas de vapor metálico da Comunidade da Brasília, na BR-020, neste Município. 

 

WEIBE TAPEBA 

    

Nº 868/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim em conjunto com a Secretaria de Infraestrutura a 

manutenção de um chafariz na comunidade do Boquerãozinho na rua do chafariz, neste Município. 

 

Nº 869/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim em conjunto com a Secretaria de Patrimônio, Serviços 

Públicos e Transporte, a convecção da energia monofásica para trifásica, com a previsão da instalação de 

poste e demais adequações que se fizeram necessárias para viabilizar o pleno funcionamento da unidade 

básica de saúde na Rua Chagas Miguel no Bairro Capuan, neste Município. 

 

PRISCILA MENEZES 

 

Nº 870/18    

Requer ao Exmo. Prefeito junto ao Secretário de Patrimônio, Serviços Públicos e Transporte que seja feita 

a limpeza de esgoto localizado na Rua Jairo Pontes, no bairro Padre Júlio Maria II, neste Município. 

 

MICKAUÊ 

   

Nº 871/18    

Requer ao Secretário de Infraestrutura, a pavimentação asfáltica para as Ruas 202, 204, 206, 343, 331, 327, 

329 e 333 do bairro Nova Metrópole, deste Município. 

 

Nº 872/18    

Requer ao Exmo. Prefeito, junto a AMT, a implantação de redutores de velocidade do tipo tachão para a 

Rua 105, no bairro Nova Metrópole, neste Município.    

 

EVANDRO MARACUJÁ 

   

Nº 873/18    

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Secretário Municipal de 

Patrimônio, Serviços Público e Transporte (Francisco de Assis Medeiros Silva ), a troca das lâmpadas para 

lâmpadas de leds  nas Avenidas  Contorno Leste Norte e Av Central ,Ruas: NE-Cinco e NE–Seis,  Bairro 

Esplanada do Araturi, neste Município. 
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Nº 874/18    

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Secretário Municipal de 

Patrimônio, Serviços Público e Transporte (Francisco de Assis Medeiros Silva ), a construção e uma 

academia ao ar livre no campo do Guará, no Bairro Parque Potira, neste Município. 

 

FERNANDO DO PICUÍ 

   

Nº 875/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, junto a SEINFRA,  Dr. Kleber Correia, pavimentação asfáltica 

nas ruas: Ana Cassia, Tadeu Couto, Alfredo Bezerra, Pedro Alves de Meneses, Francisco Alves de Lima, 

Aurino Santos Colares, Sargento Feitosa e Mada, no bairro Conjunto Metropolitano, neste Município. 

   

Nº 876/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, junto a SEINFRA- Dr. Kleber Correia , pavimentação asfáltica 

nas ruas: Leandro Bezerra, Maria da Paz, Menino Jesus, Ulisses Guimarães, Campo Sales, São Jerônimo e 

Francisco Cordeiro, no bairro Conjunto Metropolitano, neste Município. 

 

IRENILDE FORTUNATO 

   

Nº 877/18    

Requer ao Exmo. Prefeito que determine ao  Secretario do Patrimônio, a  instalação de luminária da  Rua 

Vitória, no Potira III , neste Município . 

 

Nº 878/18    

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, e  Secretaria de  Patrimônio e Serviços 

Públicos, a troca de todas as luminárias existentes nos postes  nas  ruas E 10, E 11, E 12, E 13, E 14, E 15 

e  E 16, por iluminação branca, no Conjunto do Araturi, neste Município. 

 

LÉO DO ZÉ ALMIR 

   

Nº 879/18    

Requer ao Exmo. Prefeito junto ao Secretário de Infraestrutura que seja feita a pavimentação asfáltica nas 

seguintes Ruas:  São Geraldo, Rua Francisco Sampaio, Rua Beira Rio, Rua Santa Luzia, Rua Santa Cleide 

na localidade Padre Júlio Maria. 

 

Nº 880/18    

Requer ao Exmo. Prefeito junto ao Secretário de Infraestrutura que seja feita a pavimentação asfáltica na 

Rua Sete de Setembro, na localidade do Capuan, neste Município. 

 

 

 

 

SEM MAIS NADA PARA APRECIAR, A PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO. 

    
 


